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*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Апартаменти Площа: 82.67 m2

Кількість ванних кімнат: 2 Місто: Бенідорм
Кількість спалень: 2

Опис нерухомості

Сучасні квартири на продаж в Іспанії в новому житловому комплексі, що зручно
розташований між Вільяхойосою, Фінестратом і Бенідормом, всього в 500 метрах від
торгових центрів, ресторанів і тренажерних залів і лише в 1 км від пляжу Кала
Фінестрат. Цей сучасний житловий комплекс складається з 52 комфортабельних
квартир з 2 спальнями та 2 ванними кімнатами з просторими критими терасами, що
забезпечують ідеальні умови для життя протягом усього року. Комплекс також
пропонує доступ до двох великих басейнів і великих зелених зон, що робить його
привабливою пропозицією як для приватного використання, так і для оренди під час
відпустки на стрімко зростаючому іспанському ринку нерухомості.

Якщо ви зацікавлені в купівлі нерухомості в Іспанії, ці нові квартири на продаж в Іспанії
є ідеальним варіантом. Нерухомість розташована недалеко від поля для гольфу Puig
Campana і всього в 40 хвилинах їзди від аеропорту Аліканте, що робить її ще більш
привабливою для інвестицій. Квартири оснащені повністю обладнаними кухнями з
вбудованою технікою, кондиціонерами, електричними жалюзі в спальнях, точковими
світильниками на кухні та у ванній кімнаті, а також приватним паркомісцем у
підземному гаражі. У будинку також є ліфт, щоб зробити повсякденне життя ще більш
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комфортним.

Якщо вас цікавить, як купити нерухомість в Іспанії, наш іспанський агент нерухомості
пропонує повну підтримку на всіх етапах покупки. Як досвідчений агент з нерухомості
на узбережжі Коста Бланка, ми допоможемо вам знайти ідеальну елітну нерухомість в
Іспанії в найкращих місцях, таких як Вільяхойоса, Фінестрат або Бенідорм. Купівля
будинку в Аліканте наразі є одним з найкращих інвестиційних рішень, незалежно від
того, чи хочете ви жити в ньому, чи здавати його в короткострокову оренду.

Ми пропонуємо широкий вибір нерухомості, включаючи квартири в Іспанії, вілли з
басейном в Іспанії та будинки в Іспанії, що відповідають вашим індивідуальним
потребам. Зв’яжіться з нами сьогодні, щоб отримати професійну консультацію щодо
ринку нерухомості в Іспанії.

Переваги

Біля полів для гольфу Кондиціонер Спільний басейн
Балкон/Тераса Поруч з морем Паркінг

Ліфт Закрите житлове
містечко

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Загальний басейн Кондиціонер
Мебльована ванна

Галерея




